

**5.- MODALIDAD DE FINANCIACIÓN:**

Comunidad Autónoma.

6.- ADJUDICACIÓN:

- a) Fecha: 21/07/2008.
- b) Contratista: TXT Ingeniería, S.L.
- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de adjudicación: 62.890,00 € (IVA incluido).

Mérida, a 21 de agosto de 2008. El Secretario General (P.S. Res. 25/06/08, DOE n.º 127, de 02/07/08), El Director General de Infraestructuras y Agua, JOSÉ IGNACIO SÁNCHEZ SÁNCHEZ-MORA.

• • •

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 20 de junio de 2007 sobre instalación de explotación porcina. Situación: parcelas 174-177 y 179 del polígono 12. Promotor: D. Francisco Caro Bermejo, en Salvatierra de los Barros. (2008083445)

Advertido error en el texto publicado del Anuncio de 20 de junio de 2007 sobre instalación de explotación porcina. Situación: parcelas 174-177 del polígono 12. Promotor: D. Francisco Caro Bermejo, en Salvatierra de los Barros, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 83, de fecha 19 de julio de 2007, se procede a la correspondiente rectificación:

En el sumario y en la página 12647, en el título del Anuncio y en el párrafo segundo:

Donde dice:

“Instalación de explotación porcina. Situación: parcelas 174-177 del polígono 12. Promotor: D. Francisco Caro Bermejo, en Salvatierra de los Barros”.

Debe decir:

“Instalación de explotación porcina. Situación: parcelas 174-177 y 179 del polígono 12. Promotor: D. Francisco Caro Bermejo, en Salvatierra de los Barros”.

El expediente estará expuesto durante el plazo de 20 días en la Consejería de Fomento, sita en C/ Morería, n.º 18, en Mérida.

Mérida, a 11 de agosto de 2008. El Director General de Urbanismo y Ordenación del Territorio, El Secretario General, P.A. Resolución de 25/06/08 (DOE n.º 127, de 02/07/08), ANTONIO P. SÁNCHEZ LOZANO.